



Broj: I-NM-1-18/10
Dana: 12.05.2010.
NOVI SAD

SKUPŠTINA OPŠTINE ŠID
Karađorđeva 2.
22240 ŠID

NAČELNIKU OPŠTINSKE UPRAVE

Pokrajinski ombudsman je primio odgovor Opštinske uprave Šid, koja se odnosi na predstavku KPD "Đura Kiš", koju je u ime društva potpisao njen predsednik M. C. Stranka se u svom obraćanju žali na to da u budžetu opštine za 2010. godinu nisu izdvojena sredstva za finansiranje kulture nacionalnih manjina.

Zahvalni smo na saradnji i izjašnjenju u kratkom roku, pri čemu je za posebnu pohvalu i činjenica da je Skupština opštine Šid formulisala kriterijume, na osnovu kojih će nadležna komisija razmatrati prijave i predlagati raspodelu sredstava predviđenih za sufinansiranje projekata u oblasti kulture za 2010. godinu.

Pokrajinski ombudsman je mišljenja da nov način finansiranja kulturnih institucija znači opasnost za opstanak kulture nacionalnih manjina, pošto projektno finansiranje dovodi u pitanje aktivnosti i manifestacije kulturnih institucija nacionalnih zajednica.

Shodno gore iznetom, Pokrajinski ombudsman, u skladu sa čl. 33. Pokrajinske skupštinske Odluke o Pokrajinskom ombudsmanu (Službeni list AP Vojvodine br. 23/2002, 5/2004, 16/2005), Skupštini opštine Šid upućuje sledeće

P R E P O R U K E

- da među kriterijume za dodele budžetskih sredstava za finansiranje projekata u oblasti kulture uvrsti i onu koja bi se odnosila na to da se radi o KUD-u ili udruženju koja se bavi očuvanjem, negovanjem i unapređenjem kulture manjinskih zajednica na teritoriji opštine.



- da se izvidi mogućnost stalnog budžetskog finansiranja dela troškova kulturno-umetničkih društava (struja, voda, grejanje, nošnja), imajući u vidu činjenicu da isti postoje i rade kontinuirano, te se tekući izdaci ne mogu pokriti projektnim načinom finansiranja.

Molimo da nas obavestite o merama preduzetim povodom ovih preporuka.

U isto vreme Vas obaveštavamo da će Pokrajinski ombudsman i u buduće pratiti problem finansiranja manjinskih kulturnih institucija, te će na osnovu uočenih nedostataka predložiti mere i uputiti preporuke koje bi doprinele rešavanju problema nastalog usled novog, projektnog načina finansiranja ove oblasti. Te preporuke će se uputiti svim opštinama na teritoriji AP Vojvodine.

S poštovanjem,

ZAMENICA
POKRAJINSKOG OMBUDSMANA

Eva Vukašinović